



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання 24 сесії селищної ради

смт Софіївка

27 липня 2022 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 17 депутатів

(список додається).

Пленарне засідання 24 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 24 сесії присутні: начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради Приходько Л.О., начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Мазенко В.А., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова Л.П., головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Ільїна Р.І.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 24 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція обрати секретарем пленарного засідання 24 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 16, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова Сегедій П.Ю. оголошує 24 сесію Софіївської селищної ради відкритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 24 сесії селищної ради VIII скликання.

Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного питання, потреба розгляду якого виникла після підписання розпорядження про скликання 24 сесії селищної ради, а саме:

- Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2022 році.

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проекту порядку денного пленарного засідання)

Результат голосування: «за» -18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання:

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік»

Доповідає: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня».

2. Про затвердження Програми «Розвиток системи екстренної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022 рік»

Доповідає: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

3. Про встановлення розміру допомоги сім'ям військовослужбовців, загиблих у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

4. Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2022 році.

5. Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.

6. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.11.2021 №1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

Доповідає: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

7. Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БЕРІЗКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

8. Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «РОМАШКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

9. Про внесення змін до установчих документів комунального закладу «Петрівський дошкільний навчальний заклад «Сонечко» загального типу Софіївської селищної ради.

10. Про внесення змін до установчих документів КАМ'ЯНСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОЛЕНКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

11. Про внесення змін до установчих документів НОВОЮЛІВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СОНЕЧКО» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Доповідає: Мазенко В.А.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

12. Про внесення змін до установчих документів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МИКОЛАЇВСЬКА МІСЦЕВА ПОЖЕЖНА ОХОРОНА».

13. Про деякі питання управління майном.

Доповідає: Акастьолова Л.П. - начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

14. Про дострокове припинення дії договору оренди землі.

Доповідає: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

15. Різне.

Пропозиція головуєчого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент роботи сесії.

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік».

ВИСТУПИЛИ: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня», яка повідомила про те, які зміни необхідно внести до рішення. Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про органи місцевого самоврядування в Україні», з метою забезпечення стабільності роботи комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області, відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню, селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік». (далі -Програма), а саме викласти в новій редакції.

2. Перелік заходів до Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік згідно з додатком до додатка 1.

3. Пункт 9 Паспорту Програми: «Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України – 10781,00 тис. грн. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Лимарь Н.О.- голова постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурченко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1508-24/VIII додається.

2.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми «Розвиток системи екстренної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022 рік»

ВИСТУПИЛИ: Масько А.О.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що відповідно до

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, статтями ст.26, ч.1, 60, 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму «Розвиток системи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022 рік.

Ознайомив з проектом рішення та додатком до нього.

Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1509-24/VIII додається.

З.СЛУХАЛИ: Про встановлення розміру допомоги сім'ям військовослужбовців, загиблих у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

ВИСТУПИЛИ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», на виконання Програми соціального захисту Софіївської громади на 2021-2023 роки, затверджену рішенням Софіївської селищної ради від 20 листопада 2020 року № 25-2/VIII, враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила:

Встановити щомісячну адресну матеріальну грошову допомогу матері, Базровій Світлані Ігорівні, за загиблого військовослужбовця внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України, Базрова Дениса Андрійовича.

Ознайомила з проектом рішення.

Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Депутат Попришко М.І. вніс пропозицію щодо надання такої допомоги і сім'ям загиблих поліцейських, які загинули під час виконання службових обов'язків.

Сегедій П.Ю. погодився з наданою пропозицією і повідомив про те, що спочатку необхідно внести зміни до рішення виконавчого комітету від 26.07.2022 №63 «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади».

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурченко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1510-24/VIII додається.

4.СЛУХАЛИ: Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2022 році.

ВИСТУПИЛИ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Передати у 2022 році кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області Комунальному підприємству „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради для удосконалення надання екстреної медичної допомоги для Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації в сумі 49 000 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього.

Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1511-24/VIII додається.

5.СЛУХАЛИ: Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.

ВИСТУПИЛИ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 80 Бюджетного Кодексу України, враховуючи висновки і пропозиції постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада в и р і ш и л а :

1. Взяти до відома інформацію про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за 1 півріччя 2022 року (без урахування кредитування) згідно з додатком по доходах у сумі 61 260 644 грн. і по видатках у сумі 61 091 278 грн., у тому числі:

- загальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах з урахуванням сум, одержаних з державного бюджету та бюджетів інших рівнів, у сумі 60 398 489 грн. і по видатках з урахуванням сум, переданих бюджетам інших рівнів, у сумі 60 157 090 грн.;

- спеціальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах у сумі 862 155 грн. і по видатках у сумі 934 188 грн.

Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього.

Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М.,

Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1512-24/VIII додається.

6.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

ВИСТУПИЛИ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2022 рік», беручи до уваги рішення Девладівської сільської ради від 27 червня 2022 року № 1493-22/VIII і розпорядження Нивотрудівського сільського голови від 12 липня 2022 року № 75 та враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Затвердити рішення виконавчого комітету селищної ради:

від 29 червня 2022 року № 58 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

2. Рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2021 року № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік» викласти в новій редакції:

«2.1. Визначити на 2022 рік:

доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 128 952 620 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 127 774 320 гривень та доходи спеціального фонду Софіївської селищної територіальної громади – 1 178 300 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 135 131 059 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 127 910 658 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 7 220 401 гривень;

дефіцит за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 136 338 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 6 042 101 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотків видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 330 000 гривень, що становить 0,26 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1513-24/VIII додається.

7.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БЕРІЗКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ВИСТУПИЛИ: Мазенко В.А.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила

1. Змінити назву юридичної особи СОФІЇВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕРІЗКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34665244), з урахуванням скороченого найменування СКДНЗ «БЕРІЗКА», на Софіївський заклад дошкільної освіти «Берізка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Софіївський ЗДО «Берізка».

2. Змінити місцезнаходження Софіївського закладу дошкільної освіти «Берізка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53100, вулиця Молодіжна, будинок № 7, селище міського типу Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області.

3. Затвердити статут Софіївського закладу дошкільної освіти «Берізка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції. Ознайомила з проектом рішення та змінами до Статуту закладу.

Зубко В.В. – секретар постійної комісії з гуманітарних питань, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1514-24/VIII додається.

8.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «РОМАШКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ВИСТУПИЛИ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила:

1. Змінити назву юридичної особи СОФІЇВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «РОМАШКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34560873), з урахуванням скороченого найменування СКДНЗ «РОМАШКА», на Софіївський заклад дошкільної освіти «Ромашка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Софіївський ЗДО «Ромашка».

2. Змінити місцезнаходження Софіївського закладу дошкільної освіти «Ромашка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53100, бульвар Шевченка, будинок № 19Б, селище міського типу Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області.

3. Затвердити статут Софіївського закладу дошкільної освіти «Ромашка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції. Ознайомила з проєктом рішення та змінами до Статуту закладу.

Зубко В.В. , яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокуренько І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1515-24/VIII додається.

9.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів комунального закладу «Петрівський дошкільний навчальний заклад «Сонечко» загального типу Софіївської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила:

1.Змінити назву юридичної особи КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПЕТРІВСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «СОНЕЧКО» ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 38499738), з урахуванням скороченого найменування «ПЕТРІВСЬКИЙ ДНЗ «СОНЕЧКО», на Петрівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Петрівський ЗДО «Сонечко».

2. Змінити місцезнаходження Петрівського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53107, вулиця Центральна, будинок № 58, село Петрове Криворізького району Дніпропетровської області.

3. Затвердити статут Петрівського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проєктом рішення та змінами до Статуту закладу.

Зубко В.В. , яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поднежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1516-24/VIII додається.

10.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів КАМ'ЯНСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОЛЕНКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ВИСТУПИЛИ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила:

1. Змінити назву юридичної особи КАМ'ЯНСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОЛЕНКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34665260), з урахуванням скороченого найменування КАМ'ЯНСЬКИЙ КЗДО «ОЛЕНКА», на Кам'янський заклад дошкільної освіти «Оленка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Кам'янський ЗДО «Оленка».

2. Змінити місцезнаходження Кам'янського закладу дошкільної освіти «Оленка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53160, вулиця Центральна, будинок № 37А, село Кам'янка Криворізького району Дніпропетровської області.

3. Затвердити статут Кам'янського закладу дошкільної освіти «Оленка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проєктом рішення та змінами до Статуту закладу.

Зубко В.В. , яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поднежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М.,

Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1517-24/VIII додається.

11.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів НОВОЮЛІВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СОНЕЧКО» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ВИСТУПИЛИ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила:

1. Змінити назву юридичної особи НОВОЮЛІВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СОНЕЧКО» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34898279), з урахуванням скороченого найменування НОВОЮЛІВСЬКИЙ КЗДО «СОНЕЧКО», на Новоюлівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Новоюлівський ЗДО «Сонечко».

2. Змінити місцезнаходження Новоюлівського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53150, вулиця Б.Булкішева, будинок № 11, село Новоюлівка Криворізького району Дніпропетровської області.

3. Затвердити статут Новоюлівського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проєктом рішення.

Зубко В.В. , яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О..В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурченко І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1518-24/VIII додається.

12. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МИКОЛАЇВСЬКА МІСЦЕВА ПОЖЕЖНА ОХОРОНА».

ВИСТУПИЛИ: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Кодексом цивільного захисту України, селищна рада вирішила:

1. Змінити назву юридичної особи КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МИКОЛАЇВСЬКА МІСЦЕВА ПОЖЕЖНА ОХОРОНА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 36730975), з урахуванням скороченого найменування – КЗ «МИКОЛАЇВСЬКА МПО», на Миколаївська місцева пожежна охорона Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування – Миколаївська МПО.

2. Змінити місцезнаходження Миколаївської місцевої пожежної охорони Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53180, вулиця Привокзальна, будинок № 60, селище Лошкарівка, Криворізький район, Дніпропетровська область.

3. Затвердити Положення Миколаївської місцевої пожежної охорони Софіївської селищної ради Дніпропетровської області у новій редакції (додається).

4. Затвердити структуру та штатну чисельність Миколаївської місцевої пожежної охорони Софіївської селищної ради Дніпропетровської області (додається).

5. Привести у відповідність відомості, що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, щодо засновника та органу управління. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Бондаренко А.М.- голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокуренько І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1519-24/VIII додається.

13.СЛУХАЛИ: Про деякі питання управління майном.

ВИСТУПИЛИ: Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним та Земельним кодексами України, Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», враховуючи рішення Софіївського районного суду Дніпропетровської області від 16 червня 2022 року по справі ЄУН 193/359/22, провадження № 2-о/193/20/22, рішення Криворізької районної ради від 27.06.2022 № 80-5/VIII «Про передачу до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Криворізького району Дніпропетровської області», селищна рада вирішила:

1. Прийняти до комунальної власності Софіївської селищної ради нерухоме майно – квартиру за адресою: вулиця Больнична, будинок 5, квартира 3 смт Софіївка, Криворізький (Софіївський) район, Дніпропетровська область та мотоцикл «Ижю4к» 1983 року випуску, двигун № 209894, коляска № 022111, рама б/н, номерний знак ДПЕ 85-53 на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

2. Виконавчому комітету Софіївської селищної ради на виконання пункту 1 цього рішення здійснити наступні дії:

2.1. замовити виготовлення технічної документації та здійснити державну реєстрацію нерухомого майна;

2.2. здійснити державну перереєстрацію транспортного засобу в Територіальному сервісному центрі МВС за Софіївською селищною радою;

2.3. замовити переоцінку майна для цілей бухгалтерського обліку та здійснити відображення в реєстрах бухгалтерського обліку господарських операцій із приймання майна;

2.4. внести майно до Реєстру майна комунальної власності Софіївської селищної ради.

3. Прийняти зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Криворізького району Дніпропетровської області до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради майно згідно додатку 1.

4. Передати на баланс Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» продукти харчування з балансів Софіївського ліцею, Вишневої гімназії, Комунального закладу «Кам'янська ЗОШ I-III ступенів», Комунального закладу «Новоюлівська ЗОШ I-III ступенів», Комунального закладу «Миколаївська ЗОШ I-III ступенів», Комунального закладу «Володимирівська ЗОШ I-II ступенів», Софіївського комунального дошкільного навчального закладу «Берізка», Софіївського комунального дошкільного навчального закладу «Чайка», Софіївського комунального дошкільного навчального закладу «Ромашка», Кам'янського комунального закладу дошкільної освіти «Оленка», Комунального закладу «Петрівський дошкільний навчальний заклад «Сонечко», Новоюлівського комунального

дошкільного навчального закладу «Сонечко», Вишневого комунального закладу дошкільної освіти «Дюймовочка», згідно додатків 2- 14.

5. Передати з балансу Комунального закладу «Софіївська вечірня школа» на баланс Миколаївського ліцею Софіївської селищної ради майно згідно додатку 15.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Бондаренко А.М., який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокуренько І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1520-24/VIII додається.

14.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення дії договору оренди землі.

ВИСТУПИЛИ: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що розглянувши подані документи, керуючись Законом України «про місцеве самоврядування в Україні», ст.120, 141 Земельного кодексу України, абзацом 8 с. 31 Закону України «Про оренду землі» у припинення дострокової дії Договору оренди землі №030 від 01.01.2013, укладеного між Софіївською селищною радою та ТОВ «КОНДИТЕРПРОМ-КР» у зв'язку з реорганізацією юридичної особи відмовлено.

Ознайомила з проектом рішення.

Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, які повідомили про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійних комісій. Комісії рекомендують розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Лимарь Н.О., Левченко С.С., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокуренько І.М., Степанюк В.І., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1521-24/VIII додається.

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.

Різне.

Депутат Федорченко К.С. поцікавилася у селищного голови: чи вже остаточно вирішено, що заклади освіти у 2022-2023 н.р. будуть навчатися дистанційно?

Селищний голова дав відповідь на її запитання. Заклади освіти готуються до нового навчального року в умовах воєнного стану, але останнє слово буде за обласною військовою адміністрацією, яка буде приймати рішення щодо очного чи дистанційного навчання і становищем в країні перед початком навчального року.

Селищний голова Сегедій П.Ю. повідомив про те, що:

- військові замінували велику частину території Криворізького району;
- про дотримання жителями громади «комендантської години»;
- про безпеку спалювання поживних залишків;
- про контрольовані спалювання і необхідні дозволи для цього;

Депутат Кравченко В.І. проінформував про ситуацію, яка склалася в аграрному секторі в умовах воєнного стану, а саме: низькі ціни на сільськогосподарську продукцію, великі затрати на її вирощування, ціни на паливно – мастильні матеріали та добрива, великі податки. Закликав депутатів підтримати сільгоспвиробників і підготувати звернення до Президента України та Уряду України.

Селищний голова пообіцяв провести спільну нараду і підготувати текст звернення.

Депутат Рященко С.А. порушила питання про недопущення на території громади нешанобливого і зверхнього ставлення деяких внутрішньо переміщених осіб (далі ВПО) по відношенню до жителів нашої громади. Запропонувала провести зустрічі ВПО з представниками влади, депутатів, поліції, військового комісаріату. Рекомендує поліцейському офіцеру громади здійснювати подвірні об'їзди туди де мешкають ВПО. Свої пропозиції та зауваження з порушеного питання висловили депутати: Ащанов О.В., Кравченко В.І., Степанюк В.І., Поденежна Л.Ю., Зубко В.В.

Депутат Федорченко К.С. зачитала звернення до неї нашого земляка, який воює на сході нашої держави, про придбання для військових генератора.

Зубко В.В. повідомила про те, що вона зі своїм колективом вже долучилася до збору коштів для придбання генератора.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 24 сесії селищної ради розглянуто. 24 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 24 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова
пленарного засідання 24
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,
секретар пленарного засідання
24 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО